
 

 

 

 

Zadanie 1  

Oblicz iloczyny i ilorazy w ciągu liczbowym.  

a)  

            4 * 9                          : 4                  

b)  

 6 * 8                           : 6  

c)  

 8 * 9                           : 8  

                 

Zadanie 2  

Zapisz odpowiedzi. 

a) Na 6 talerzach rozłożono po 8 babeczek urodzinowych, dla każdego 
dziecka jedną.  Ile dzieci będzie można poczęstowad?  

 

          ____ * 8  = ____ 

 

Odp.:  

____________________________________________________ 

 

b) Każde dziecko chcemy poczęstowad dwiartką jabłka. 

Wiemy, że z 1 jabłka otrzymujemy 4 dwiartki.  

Ile jabłek potrzeba, aby  poczęstowad 16 dzieci. 

Uzupełnij działanie, wstaw odpowiednie  znaki. 

 

____          4        ____ 

Odp.: __________________________________________________ 
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